Dodatna naloga 7

1.) V trikotni steni na sliki nastopi homogeno, ravninsko deformacijsko stanje. Doloc¢ite spremembo
dolzine stranic AB in BC. Ali se stranici podalj$ata ali skrajsata?

Podatki:
AB = 80 mm
BC = 40 mm

()= (5, 15)-107

a) AAB, ABC =7

Resitve:

AAB = 0,3288 mm (stranica se podalj3a)

ABC = 0,0156 mm (stranica se podalj$a)

2.) V trikotni steni se pojavi homogeno, ravninsko deformacijsko stanje. Dolo¢ite spremembo dolzine
stranice AB in spremembo pravega kota pri toc¢ki A. Ali se stranica podaljsa ali skraj$a?

Podatki:
BC = 50 mm

()= (5 2)-108

a) AAB =?

Resitev:
AAB = -0,0433 mm (stranica se skraj$a)

Pravi kot pri tocki A se zmanjsa za 0,3131°.



3.) V trikotni steni na sliki se pojavi homogeno, ravninsko deformacijsko stanje. Dolo¢ite spremembo
dolzine BD. Ali se podaljsa ali skrajsa?

Podatki:
AC = 80/V/3 mm

(e:7) = (_25 :i)'10_3

a) ABD =7

Resitev:

ABD = 0,0366 mm (razdalja med to¢kama se poveca)

4.) V pravokotni steni na sliki nastopi homogeno, ravninsko deformacijsko stanje. Dolocite
spremembo dolzine diagonale med to¢kama B in D.
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Resitev:

ABD = 0,332 mm (diagonala se podalj3a)



